

МЕТАЛЛУРГ

№ 216 (556)

год издания III

Цена 3 коп.

С собрания стахановцев и ударников

17 октября в Деловом клубе состоялось собрание стахановцев и ударников совместно с инженерами, техническими и рабочими, обсуждающие итоги работы завода в сентябре и первой половине октября.

С докладом выступил директор завода, т. Белоручев. За последние время, — заявил он, — наш завод стал работать лучше, но нужных результатов все еще не достиг, хотя мы и имеем сейчас все условия для равномерной высокопроизводительной работы. Мы провели целый ряд рационализаторских мероприятий по старому маршруту, заново перестроили ряд линий, электротранспортировку тележек, в новом маршруте отремонтировали обе линии. Теперь все дело за командирами производства.

Подробно т. Белоручев остановился на качестве выпускаемой продукции, экономии топлива и металла.

Если мы достигли некоторого успеха в качестве количественных показателей, то почти ничего не сделали в области качества нашей продукции, — продолжает т. Белоручев. — Большая часть продукции и нас в первую очередь беспокоит еще и брак. Такое положение обстоит дело с экономией топлива и металла. Все же, кроме истощающего, ежедневного перерасхода топлива, не укладываемся в нормы по расходу металла.

После доклада развернулись оживленные прения. Все выступавшие выражали единодушное желание работать только по стахановскому маршруту, получать производственными показателями исторические победы. Исторические даты — 20 годовщина Великого Октября и день выборов в Верховный Совет СССР.

В конце собрания передовые коллективы рабочих завода — истощающих, было вручено переходящее Красное знамя, отобранное у мелкосортного цеха. Для премирования лучших стахановцев и командиров производства в октябрьском месяце выделено три тысячи рублей. Принимая участие, стахановцы — истощающие заявили, что они приложат все силы, чтобы работать еще лучше.

Участники собрания обратились ко всем рабочим, служащим и командирам производства с призывом еще больше усилить темпы работ, достойно встретить приближающиеся всенародные праздники.

Ко всем рабочим, служащим и инженерно-техническим работникам

Обращение передовых людей завода

Товарищи! через 20 дней рабочий класс и крестьянство нашей родины будет праздновать 20-летие великой Октябрьской социалистической революции. Два месяца отделяют нас от исторической даты — дня выборов в Верховный Совет СССР.

Эти великие даты должны быть для нас классовым и крестьянством нашей страны под руководством партии Ленина-Сталина, в кровавой и бескровной, в хозяйственной и культурной борьбе против, сначала царской, а затем фашистских, внутренних и внешних врагов социалистического государства.

20-ю годовщину великого Октября и день выборов, в Верховный Совет СССР трудящиеся нашей страны отмечают небывалым политическим и производственным подъемом.

Рабочий коллектив нашего завода, готовясь к 20-й годовщине Октябрьской революции, в старом цехе Вержневой Совет, вступил в предоктябрьское соревнование с конкурентами обязательствами. И мы с гордостью называем сейчас такие цеха, как листопротяжки, в старом цехе Вержневой Совет, которые не на словах, а на деле выполняют предоктябрьские обязательства. Старотрубный цех сентябрьской нормы выполнял — на 114,4 проц., листопротяжки — на 137,7 проц. Мы с гордостью называем также бригады как: бригада вальцовщика т. Баранова А. А., выполнявшая в сентябре норму на 137,4 проц. т. Зубовкина на 130,3 проц. (листопротяжки), бригада т. Демидова т. Крутова, Тимофеева, Коларова, дающие до 130 проц. нормы (старотрубный цех).

Хороших показателей в сентябре добились и стахановцы новоторбовского цеха.

7 тонн о надваторного метра
Хорошего производственного успеха добились 17 октября сталевавар этой же цеху тов. Ермиков. Его с тех пор т. Дунков. Он, выполнив сменное задание на 144 проц. свыше с квадратного метра пода цеха 7 тонн стали.

18 октября хорошо работала сталевавар этой же цеху тов. Ермиков. Его с тех пор т. Дунков, он выполнил план на 136,3 проц. неплохой показатель и у сталевавар тов. Кривоша — 131 проц. Он снял с квадратного метра 6,3 тонны.

го цеха. Сталевавар Вержневой нормы выполнял на 121,1 пр., Волков на 121 пр. У нас на заводе есть много стахановцев и в других цехах, которые атак в сентябре и дают в октябре блестящие показатели. У нас есть прекрасные организаторы стахановского движения из ИТР, которые создают стахановцев и ударников все необходимые условия для высокопроизводительной работы. Таковыми являются: Бобров А. Н., Жуков В. И., Атеев Ф. И., Коричнев В. Г., Демидов А. И., Цыганков Стрельцов, Рабичев К. В. (новый маршрут), Назаров, Спунков, Веселов (ст. трубный цех).

Но с чувством глубокой горечи и стыда мы призываем тех, кто в целом на заводе еще находится в производственном прямом. У нас есть цехи, систематически не выполняющие производственной программы: старый маршрут, мелкосортный, листопротяжки, Цыганков, Стрельцов, командный состав до сих пор не сумел возглавить горячее стремление рабочих своих цехов работать по-стахановски и не развинули борьбу за ликвидацию последственной предательства. В этих цехах больше всего производственных неурядиц, низкая трудисциплина, частые аварии и отсутствует правильное организационное руководство места.

Собрание стахановцев и ИТР считает, что оставление завода должен быть положен конец.

Товарищи сталевавар, подлинно большевистским отношением к труду, активным

Репорд полировщика Чистова

18 октября полировщик октябрьского цеха тов. Чистов дал рекордный по качеству, выполнив сменное задание на 225 проц. за сутки свыше тов. Чистов заработал 48 рублей.

Высокую производительность показал штамповщик т. Атеев. План он выполнил на 215 проц., заработав — 196,5 руб. Самые высокие задания дали производств. тов. Шведов и вальцовщик тов. Белин.

дируйте навсегда неполадки аварии и потерю металла, давайте в сутки 830 тонн стали высокого качества.

Товарищи мелкосортный, листопротяжки и листопротяжки, давайте работать так, чтобы страна получала от нас ежегодно 380 тонн высококачественного проката. Этого мы добьемся, — неполадку устраняя простоями станций, неполадки, безрежимо относиться к оборудованию.

Мы, стахановцы завода, считаем, что в первую очередь, в первую очередь, Цыганков, Дьяченко и ИТР старомаршрутного цеха немедленно изжить неурядицы и неполадки, прекратить аварии, не рассматривать их, как нечто неизбежное, как нечто, выходящее за пределы конкретных виновников. Мы требуем от нас немедленно прекратить позорное оставление наших цехов.

Мы призываем весь коллектив рабочих и инженерно-технических работников к напряженной борьбе за честь Выпускского металлургического завода.

Встретим 20 годовщину Великого Октября и день выборов в Верховный Совет СССР выполнив предоктябрьские обязательства.

Развернем, по примеру шахтеров Донбасса, соревнования цеха с цехом, бригады с бригадой, агрегаты с агрегатом, рабочего с рабочим.

Выведем завод из глубокого провала в котором он сейчас находится. Вернем стране долг поставки, продату, трубам, вылам. С нами и в первую очередь, предательство на заводе и быстро ликвидируем его последствия.

(Обращение принято на собрании стахановцев и ударников 17 октября)

Хорошие показатели

17 октября новоторбуки работали лучше предыдущих дней. План переопылили все три смены. Самый высокий показатель имеет бригада тов. Скороделова — 134,5 проц. Бригада тов. Дроздова выполнила задание на 129,6 проц. тов. Гуртова на 126,5 проц. тов. Шарова — на 122,5 проц. Хорошо работали также бригады т. Любина и Паршина. Не было задержек и в холодном отделе.

На фронтах в Испании

На центральном фронте республиканские войска отбили крупный наступление фашистов Дорго, соединившие митетников с тилом, находится под огнем республиканских войск.

17 октября республиканские войска в Верхней Арагонии (испанский фронт) подвергли артиллерийскому бомбардировке районы Эрмита де сан Клементе. Митетники пытались предпринять атаку в секторе Пьерре Фуадо, однако были отброшены отцами республиканских войск и отступили на юг, понесав значительные потери.

16 и 17 октября митетники продолжали теснить республиканские войска в восточном секторе северного фронта.

В секторе Харами (центральный фронт) во время последних боев, офицер республиканской армии по ошибке попал в расположение митетников. Будучи арестован, он сообщил о волеях митетников перейти на сторону республиканцев. При помощи засаженного убеждал перейти на сторону республиканских войск 40 солдат митетников. (ТАСС).

Война в Китае

Наибольшую активность японские войска на южном фронте продолжают проявлять на Вейцзиньском участке. В ночь на 17 октября после артиллерийской подготовки японская пехота предприняла захват атаки на китайские позиции. Под давлением превосходящих сил противника китайские войска отступили, но вскоре с помощью прибывших подкреплений положение было восстановлено. Осе городов оказались в руках японцев.

По японским сообщениям, в секторе Байлин-Ханькоуской железной дороги, японские войска заняли Яньчунь (в 30 километрах севернее Хэбэй Хэинаньской границы). (ТАСС).

СЕГОДНЯ в 4 ч. 30 мин. в 4 редакции газеты «Металлург» совместно с «Выпускскими рабочими» СОМЗЛАН

СОВЕЩАНИЕ

редакторов стенограмм и работников

Сообщение об участии печати в подготовке и издании в Верховный Совет СССР в 11-й годовщину Октября. Сообщения о состоянии в производстве выпуска газеты «Металлург».

Комсомольская жизнь

Решили и забыли

Месяд назад заводской комитет комиссии решил, наконец, заняться статистикой выполнения работы. Чтобы получить полную картину, в первую очередь необходимо произвести сплошной подсчет и отдельных цехов, было решено организовать рейс «частой савадары». В поезд братишки должны были проехать всецело правую сторону работ, а затем левую. И в каждой цеховой палате, как проводится в жизнь рациональные предложения рабочих и т. д.

Шло один бригады туда, куда посылать их работу, они бы присели бы в первую очередь так широко с левой стороны, как до о, большинство дел обстоят не совсем так. Для примера можно взять заводской цех. На отдельных участках организации труда здесь самая полная. Балкавичи, чтобы быстрее закончить проект и сдать

вот металл, необходима железная стружка. Под руками ее не видно бы сейчас. Почти ежедневно требуется перебор в сафоновой парнице.

Но все благополучно в сопоставлении с теплической парничком. Ни один рабочий, работающий на уборку мотков, не знает, как оплавляется он в труду. Работы они делают, тогда как если все закончится, то придется идти на спайку.

Забываются и работники некоторых вышек зарплата рабочих цеховых кранов, забываются и те, чем занимается уборочная бригада. Работы для савадары тоже есть. Она — большая, а не походит. Однако, ни один из ее постоянных руководителей бригады (ст. Советов, Булдаки, Шевелев, Цетков) к работе не приступил, а комитет комсомольской ячейки, работ о своем решении с Федоров.

Дезорганизуем работу

Одной из не маловажных причин плохой работы старшего мастера цеха является то, что отдельные руководители цеха до сих пор еще не научились держать крепкой связи с массами, совещаясь с ними и совместно разрешать узкие моменты. Такая работа не может являться начальной сменой тов. Рыбаков. 10 октября лечь № 1 стояла на «дне» 10 часов. Начальная смена тов. Рыбаков за это время не дал никаких указаний. В 16 часов вышло постановление. О содержании жилищного фонда и улучшения жилищного хозяйства в городе. Осуществляя жилищную политику в целях неуклонного повышения жилищных условий трудящихся, советское государство в год в год увеличивает вложения государственных средств в жилищно-коммунальное строительство. На 1 января 1937 г. построено 34 миллиона квадратных метров жилой площади стоимостью в 12,5 миллиарда рублей. Возросший материальный и жилищный уровень трудящихся требует образцового содержания государственного жилищного фонда.

О сохранении жилищного фонда и улучшении жилищного хозяйства в городах

Центральный Исполнительный Комитет в Совет Народных Комиссаров СССР 17 октября с. г. вынес постановление о сохранении жилищного фонда и улучшения жилищного хозяйства в городах.

Осуществляя жилищную политику в целях неуклонного повышения жилищных условий трудящихся, советское государство в год в год увеличивает вложения государственных средств в жилищно-коммунальное строительство. На 1 января 1937 г. построено 34 миллиона квадратных метров жилой площади стоимостью в 12,5 миллиарда рублей.

Возросший материальный и жилищный уровень трудящихся требует образцового содержания государственного жилищного фонда.

Успешнейший порядок управления и пользования этим огромным жилищным фондом не только не соответствует требованиям сохранения жилищного фонда, но наоборот, тормозит дальнейшее улучшение жилищного хозяйства. В целях пресечения этих и всяческих путей первого и второго рабадары государственного жилищного фонда и пресечения спекуляции жилой

Почему не выполнили заказа?

В январе 1937 г. ремонтно-строительному цеху был дан заказ на ремонт электростанции, но несмотря на неоднократные требования, заказ остается не выполненным.

Охрана труда и заводский комитет также знают о выполнении работ электростанции, но мер для быстрого проведения ремонта не принимают.

Работает: Костин, Соколов, Таранов, Николаев, Боловнов.



Деушку — тракториста.

Забывают участок

Помышляющая мастерская хотя и не играет решающей роли в работе завода, но люди работающие в этой мастерской, и изготовляющие фарфур, рукавицы, обувь — делают все же полезное дело.

Но вот беда: руководители завода не знают, где находится эта мастерская, а потому не принимают мер к ее развитию.

У нас в мастерской тоже есть стахановцы. Например, Александров программу выполнения в 165 проц. спайщик Кашаев в день до 150 пром., а шев Шаталов — до 200 пром.

Но никто о них не знает, и не поощряет этих рабочих, не заботится об их дальнейшей росте.

РАБОКОР.

В облисполкоме

Горьковский Облисполком утвердил 16 октября следующий состав избирательной комиссии Муромского избирательного округа № 14.

Председатель Окружной избирательной комиссии УТКИН И. А. — от коммунистической организации Муромского района. Заместитель председателя комиссии — СЕРГЕЕВ Ф. С. — от трудящихся и служащих Секретарь комиссии — БОРЮКОВ Н. С. — от профессора работников начальной и средней школы Муромского района.

Члены Окружной избирательной комиссии: ШАМАНИН И. А. — от трудящихся и служащих Мордовинского судостроительного завода, Кулебаковского района, ПАВЛОВ А. М. — от трудящихся Кулебаковского металлургического завода, УСТИНОВ Ф. П. — от профсоюзной организации швейного завода, ШАДУНОВА М. В. — от профсоюзной организации работников земельных органов, Фоминовского района, ЧУРКИН И. А. — от комсомольской организации «Линковский р-н», ФЕДотов И. А. — от комсомольской организации Высокского р-на, СИЛОВ П. В. — от комсомольской организации Фоминовского р-на и РЫЧАГОВА Е. П. — от колхозников колхоза им. Тельмана Муромского района.

О весах и начальнике

На заводской территории работы организации не было на штирном весовых, но в начале года начались штирные работы тов. Шуфур не оказавший внимания о чем неоднократно развлек.

(Имя рабочего) Не весы, в простодушие! Рассуждают все наивно. Посадят на них Шуфур, Будет весить лишь кило.

гражданин на основе долгосрочных и краткосрочных договоров на срок от 2 до 10 лет, заключенных на основе типового договора, который будет утвержден СНК Союза ССР.

Для пользования жилищным помещением во всех домах формируются жилищные договоры, в которых указывается наименование жилого дома или арендаторов дома, адрес, в договоре точно определяется права и обязанности сторон и подписаны на квартире.

Договоры заключаются на определенный срок, но не свыше 5 лет. Постановлением отменяются договоры и принимаются договоры жилищной платы, неограниченной нормами жилищной платы (жизненные) (жизненные) платы; право сдачи жилой площади без ограничения срока, но при условии соблюдения права выселения жильцов по истечении договора о сдаче в аренду жилого помещения.

(ТАСС)

Жаха родина

ВСЕПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ и продовольственные магазины по распоряжению Маркомиссии СССР с 25 октября по 1 ноября временно сокращают удлинению времени торговли на 2 часа. Столовые, рестораны, кафе и пункты питания работают с 8 часов утра.

НА ЗАСЕДАНИИ пленума ЦИК СССР 17 октября были приняты организационные и денежные меры к исполнению АИТ-29, Героя Советского Союза С. Грозного, Юмашева и Данилова.

В ЛЕНИНГРАД прибыли морские «Комсомолец» и «Синд», которые выдвинулись на родину из Балтийского флота.

ЦИК СССР утвердил тов. Соколов И. П. Народным комиссаром Внутренней Торговли СССР, освобождая от этих обязанностей т. Волына И. Я.

ВИКИ утвердил г. Дятлова Я. П. Народным комиссаром Юстиции РСФСР, освобождая его от обязанностей председателя Верховного суда РСФСР. Председателем Верховного суда РСФСР утвержден тов. Соколов А. П.

ЗАМЕСТИТЕЛЕМ Народного Комиссара Внутренней Торговли РСФСР утвердил тов. Соколов С. Г.

ПАРТИОНОМ избранного матча на первенство СССР выиграл Ботаники.

ЦИК СССР освобождает тов. Ситя Т. М. от обязанностей заместителя Народного Комиссара Внутренней Торговли.

В БЛИЖАЙШЕЕ время в Минске откроется выставка «СССР за 20 лет». На выставке будет показано более 600 образцов народного творчества.

КАЛИНИНСКИЙ госремстройком начал избирательные кампании посылкой агитаторов в рабочие семьи. Агитаторы побывали в 300 семьях и провели с ними беседы. В результате составлена и выдана избирательная заявка.

ЗАВОД

за 18 октября 1937 г.

СТАЛЬ	ПРОКАТ
110,4 % к плану	105,9 % к плану
ТРУБЫ	
107,1 % к плану	

Наименование цехов	Проц. выполнения к 18 окт.	к 18 окт.
Мартен № 1	120,3	88
Мартен № 2	110,4	60
Механопротяжки	107,9	93,7
Листопрокатный	отказ	106
Кромчатый	отказ	84
Трубопильный № 1	110,5	115,3
Трубопильный № 2	103	96,2
Вильчатый	107	89,2

Зав. ответств. редакторы В. ИЛЬВ.